
Tolérance aux maladies et à la verse des principales variétés d’orge d’hiver

Afin de se prémunir d’un éventuel contournement 
des résistances variétales, une observation de 
toutes les parcelles est recommandée (même 
celle avec des variétés peu sensibles)
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Dementiel Secobra 5,5 5 6 6 6 5
KWS Delis KWS 6 7 7 6 6 5
KWS Faro KWS 6 5 6 5 6 6
LG Zebra LG 6 6 8 5 5 5
LG Zodiac LG 4,5 4 6 6 6 6
LG Zorica LG 6 6 6 5 6 (6)
SY Galileoo Syngenta 4,5 6 7 6 6 (6)
SY Rangoon Syngenta 5,5 6 6 6 6 6
RGT Planet RAGT 6 5 8 6 5 6
KWS Thalis KWS (6) 6 8 6 5 (6)
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Fongicides, les bases pour une gestion responsable

→ Limiter le nombre de traitement en utilisant des 
variétés tolérantes
→ Traiter uniquement lorsque cela est nécessaire 
(seuils BSV, utilisation d’un OAD)
 → Alterner les modes d’actions dans le programme : 
1 seule SDHI par campagne
1 seule strobilurine par campagne 
1 seule fois la même triazole par campagne
→ Utilisation du cyprodinil
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